

经有关部门批准,高邮市交投集团定于2019年8月15日上午10点在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)对高邮横泾育才路北侧一处办公楼(原横泾财政所)进行公开招租,面积约为289.76㎡,年租金参考价1.1万元,租期一年,竞租保证金1万元,租金一年一清。具

公房出租公告

体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2019年8月14日下午五时前(节假日除外)到高邮市交投集团一楼8103办公室办理报名手续。

标的展示时间:2019年8月6日至8月14日(节假日除外)
单位地址:高邮市蝶园路29号
咨询电话:0514-80527803(左先生)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)
高邮市交投集团
2019年8月6日



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

温馨的生日宴

本报讯(通讯员 方晓晴 记者 杨晓莉)“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”4日正午时分,位于东后街81号的廉租房内温馨满溢。阳光志愿者协会的志愿者们正在为居住在此的最贫困家庭成员居育宝过生日。当父亲居吉林看着儿子在志愿者们簇拥下,欢快地唱着生日歌,吹灭生日蜡烛,吃着生日蛋糕时,感动得热泪盈眶。他感慨地说:“这是儿子有生以来过得最快乐、最幸福的生日,谢谢你们……”

阳光志愿者与居吉林父子俩的渊源,还要从2017年说起。那年夏天,居吉林和身患尿毒症的儿子居育宝租住在河边不足10平方米的铁皮棚里,被志愿者发现后,父子俩生活的困境得到了社会各界的高度关注,当年7月25日,居吉林父子俩被列入我市聚力帮扶的411户最贫困家庭名单之中,由市委市政府牵头实施帮扶。在有关部门和阳光志愿者协会的共同帮助下,父子俩住进了廉租房,有了自己的“家”。本报曾于当年8月16日、24日先后对居吉林父子俩被帮扶的故事进行跟踪报道。

两年多来,在各项帮扶政策的保障下,居吉林父子俩基本生活和医疗保障无忧,阳光志愿者们不时上门看望、送衣送物,更让他们倍感温暖。今年夏季高温来临时,志愿者们又一次上门看望,得



知8月4日是居育宝27岁生日,因家庭贫困,他从小到大从未过一次生日,当场决定要一起为居育宝过生日。市区某爱心酒店得知此事后,主动要求为居育宝提供生日宴菜肴。4日上午,志愿者们带着生日蛋糕、水果、食物、夏令用品等物品早早来到居吉林父子俩家中。一道道美食端上了饭桌,志愿者们将居育宝围在中间,说着祝福语、唱着生日歌、吃着生日宴,现场其乐融融。

看到这么多志愿者前来为自己过生日,居育宝笑容满面地说:“这么多年来,政府和社会各界的支持和关爱,让我有了战胜病魔的勇气与决心。谢谢大家!我会勇敢地生活下去。”

临别时,志愿者们还和居育宝许下了明年再在一起过生日的美丽约定。

新闻故事

平原勇救落水村民受奖励

坠入河中,在水中拼命挣扎。此时,对岸一名钓鱼男子见状立即大声呼救,正在家门口劳作的平原循声看到这一幕险情后,边跑边脱衣服迅速跳入河中,奋力游到对岸凌生巧背后,从后面一把将她托起。在平原的施救下,呛了水的凌生巧终于被成功转移到岸边,脱离了危险。

市见义勇为基金会工作人员表示,平原在紧急关头,不顾个人安危跳水救人的行为,受到了广大群众的一致赞誉。为弘扬见义勇为精神,激励和保护广大人民群众参与维护社会治安、抢险救灾的积极性,根据《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》的有关规定,决定向平原颁发奖金4000元。

本报讯(通讯员 张卫东 记者 赵妍东)2日上午,市见义勇为基金会相关负责人赴开发区,慰问勇救落水村民的见义勇为人员平原,并向他颁发奖金,同时对见义勇为信息提供者给予奖励。

7月24日上午7时许,开发区花王村58岁村民凌生巧在河边洗衣服时,不慎

践行核心价值观
争做高邮好人

通告

为了进一步提升交通基础设施对经济发展的支撑作用,改善区域通行条件,决定对X301(李界线)川西公路桥、X301(李界线)川舜桥、X302(临汤线)周庄桥、X307(汤车线)汉留桥、X304(甘马线)东干桥共5座县道危桥拆除新建,为保证施工安全,实施全封闭施工,一切过往车辆绕道行驶,现通告如下:

一、管制时间

2019年8月10日—2019年12月30日

二、管制范围及绕行线路

1、X301李界线K0+000—K0+035川舜桥

X202(临汤线)—G344(原界临沙公路)—兴化X214(沙邵线)绕道行驶;

2、X301李界线K7+135—K7+205川西公路桥

S264(安大公路)—G344(原界临沙公

路)—X202(临汤线)绕道行驶;

3、X302临汤线K9+260—K9+340周庄桥

G233—X303(横马线)—X205(周龙线)绕道行驶;

4、X307汤车线K3+965—K4+035汉留桥

S264(安大公路)—年合路—汉姚路绕道行驶;

5、X304甘马线K31+755—K31+845东干桥

X251(界车线,老淮江公路)—捍海路—屏淮北路绕道行驶。

封闭期间禁止一切行人、非机动车及机动车通行,请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵守执行。

特此通告!

高邮市交通运输局
高邮市公安局交通警察大队
2019年7月31日

高邮警方重拳整治渣土车违法行为

本报讯(通讯员 海华 明宝)随着经济的不断发展,城市化进程不断加快,城市基础设施和房地产迅猛发展,城市大环境整治全面开展,渣土车也因其交通违法多发、事故频发、污染市容环境、影响居民生活,成为了舆论的焦点和百姓抨击的对象。

为有效、长效地管理渣土车,今年4月份以来,高邮市公安局交警大队以“创建全国文明城市”、“打响蓝天保卫战”为契机,按照《高邮市渣土车联合整治专项行动》管理办法,针对渣土车、砂石车污染城市环境、车型杂乱、乱停乱放、乱闯禁区等突出问题,开展了势如破竹式的“零容忍”和“点穴式”打击行动,仅3个月,全市352辆老式渣土车被淘汰,取而代之的是以市场招标的方式启用132辆老旧渣土车进行更新换代,严格执行渣土车管理统一车辆标识和外形,统一安装全封闭装置

机械金属顶盖,统一配备GPS,统一安装安全语音提示器等“六统一”的新式智能环保渣土车,走出了全市在周边地区渣土车管理的洼地,解决了多年的渣土车辆顽症。

然而,有个别车主或驾驶人利欲熏心,为了多装快跑,竟然对新式渣土车进行私自改装,加高加长车辆挡板。7月31日16时30分许,高邮市公安局交警大队城区一中队民警巡逻至城区捍海路与九园路路口时,查获任某驾驶苏K686XX重型自卸渣土车,发现其擅自对渣土车挡板进行加高,改变车辆外形。民警当场指出其交通违法行为,并依法通知任某到城区一中队接受处理。目前,任某已将改装部位恢复,警方并依据法律对任某违法行为进行经济处罚,以促进渣土车安全有序运行,为城市发展撑起一片蓝天。

高邮市妇保院举办“母乳喂养—宝妈沙龙”活动

8月1-7日是第28个世界母乳喂养周,今年的主题是“助力父母,成功母乳喂养”。为帮助宝妈们正确认识母乳喂养,重视并坚持母乳喂养,促进母婴健康,8月3日上午,

市妇保院举办了“母乳喂养—宝妈沙龙”活动,由儿保科科长、主任医师郭卫芳主讲,现场答疑。活动邀请了6位宝妈参加。

宝妈小课堂时间,郭卫芳主任给在座的宝妈们讲解第一口奶的重要性、母乳喂养的好处、注意事项、怎样坚持母乳喂养、夜间喂奶及宝宝吐奶的应对等。

提问交流环节,宝妈们你一言我一语开始“吐槽”起生娃后的辛苦生活,并提出了喂奶时碰到的大大小小问题,如:母乳喂养要坚持多长时间?宝宝在夜间吃奶吃几次、多长时间为好?乳头破了疼痛怎么办?奶瓶何时消毒好?6个月后添加配方奶粉选什么牌子好?宝妈感冒时可以继续母乳喂养吗?母乳喂养婴儿腹泻、便秘怎么办?……一大堆的疑问烦恼着宝妈们,郭卫芳主任不厌其烦地为大家一一进行了解答,在座的宝妈们十分满意。宝妈吴女士说:“我是第一胎,之前也通过学习知道了一些相



关的知识,但今天还是收获满满,将自己的疑问全都问遍了,郭主任很耐心,解释的也很详尽,对我帮助很大。”

这次“母乳喂养—宝妈沙龙”活动内容丰富、形式新颖,深受宝妈们的欢迎,大家对母乳喂养又充满了信心,虽然2小时的活动很快结束了,但是宝妈们此行收获满满,意犹未尽,期待着下次继续参加这样有意义的活动。

肖飞

